

广东省2024年第一批拟入库科技型中小企业名单公示 高明53家企业榜上有名

互动

圆桌 科技创新

报道回顾:《主动转型升级 打造标杆产品》报道:近日,2025年广东省制造业当家重点任务保障专项企业技术改造资金项目库名单和佛山市级技术改造资金项目库项目名单公示,其中高明有7家企业拟入选省级设备奖励项目库,1家企业拟入选省级银行贷款贴息项目库,13家企业拟入选市级设备奖励项目库。(详见《佛山日报·今日高明》8月20日B02版)

网友“明天”:绿色低碳发展之路,贝斯特陶瓷公司走在了行业前面。

网友“安静思考”:科技创新,转型升级,让生产变得更加有序。

网友“西瓜”:期待高明更多企业在技术创新和绿色发展方面取得更多成果。

微声音 全民阅读



网友“冷雨夜”:让更多的人爱上阅读,享受文化的熏陶!

网友“未听风声”:这样的活动不仅能促进阅读,还能增强社区文化氛围,值得推广。

网友“稻荷”:贴近年轻人的需求举办更多有趣的活动,让全民阅读成为城市良好风尚。

报道回顾:《爱读书 好读书 读好书》报道:为营造更好的全民阅读氛围,助推文化强区建设,8月17日下午,高明区图书馆联合“轻悦读”邻里图书馆开展2024年佛山市第四届全民阅读月暨南国书香节活动。本次活动以“‘音’你精彩‘乐’展自我”英语才艺为主题,旨在通过阅读的力量,促进乡村振兴,助推“百千万工程”,为“书香高明”建设注入新活力。(详见《佛山日报·今日高明》8月20日B02版)

勇敢追梦



网友“开放世界”:让大学生深入了解家乡的企业和文化,增强归属感和认同感。

网友“梦想”:通过实地参观和学习,为将来就业或创业积累宝贵经验。

网友“路亚迷”:大学生要珍惜时机,增长见识,未来多为家乡发展贡献力量。

报道回顾:《走进优秀企业 了解家乡发展》报道:为深入实施大学生“引航工程”,增强高明大学生对家乡的归属感和认同感,近日,团区委组织50名暑期实习生开展大学生走读高明活动,先后参观了佛山市绿能环保有限公司、广东求精电气有限公司、山湖谷坚果露营地等优秀企业。(详见《佛山日报·今日高明》8月20日B03版)

(高明融媒记者谢文骏整理)

拍客 四季海棠



庭院内,四季海棠的花朵或含苞待放,或盛开如霞,每一瓣都蕴含着生命的活力。在绿叶衬托之下,海棠花更显生机勃勃,随风轻摆,仿佛羞红了脸的少女。

文图 高明融媒记者谢文骏



广东晁天环保科技有限公司实验室。

42.6%,处理成本是39.64元,即每吨含铬工业废水处理成本节约了4.17元;氨法改造后,产生的污泥量有17.1kg,可回收污泥占51.2%,处理成本是33.85元,即每吨含铬工业废水处理成本节约6.99元。

记者在实验室看到,采用这项新技术之后,工业废水可以回收含铬工业废水当中90%的有用元素,而这些有用元素可以应用到陶瓷色料当中,让含铬工业废水实现“变废为宝”。

研发团队介绍,传统陶瓷色料生产成本为4940元/吨,采用项目技术后,生产原料绝大部分由前端水处理的沉淀污泥提供,氧化铬绿无需外购,只需采购部分氧化铁红补充使用,可为色料生产节省近30%的制备成本。

企业表示,目前该项技术已经通过实验室验证成功,正在与产废单位洽谈中试实验需求以及技术工艺方案细节,将加快推动创新成果从“实验室”走向“生产线”,再迈向“市场化”,

推动废水处理行业绿色发展。

近年来,高明积极培育科技型中小企业,扎实做好科技型中小企业创新服务工作,激发中小企业发展活力。



扫二维码 获取更多相关资讯

高明农产品品牌再添“强将”

“歌乐溪”鱼苗商标正式发布

“我们在水产检测综合服务站有相关检测工序,并出具鱼苗健康安全的证明。符合国家标准的就是有资格获得‘歌乐溪’鱼苗商标。”高明区农业产业商会秘书长谭振图介绍,区农业产业商会作为市、区两级的商标品牌指导站承建单位,积极推进“歌乐溪”鱼苗商标的创建。今后,歌乐片区的鱼苗养殖户到歌乐村委会水产检测综合服务站检测鱼苗合格后,均可为鱼苗产品贴上“歌乐溪”鱼苗商标,对外销售时不断增强“歌乐溪”鱼苗的影响力,持续擦亮高明农产品品牌。

过去,高明歌乐溪流域的优质鱼苗产品“有口碑却无品牌”,“歌乐溪”鱼苗商标的正式发布和使用将改变这一现状。区农业农村局相关工作负责人说,高明将继续重点推进良种产业发展,培育更多渔业商标品牌,不断擦亮高明“国家级水产健康养殖和生态养殖示范区”的“国字号”招牌。



▲“歌乐溪”鱼苗水产检测综合服务站检测设施齐全。

▶昨日,高明“歌乐溪”鱼苗商标正式发布。



高明区印发控桉改种奖励资格认定规则

桉改宗地的林主请尽快申请验收,否则奖励资格过时不候

佛山日报讯 记者李祥锐 通讯员吴毅明报道:已经完成主干道一公里范围内桉树更新改造工作,但迟迟未

申请验收的高明林业经营者注意啦,记者昨日获悉,高明区本月印发通知,进一步明确宗地申请验收和通过验收

的截止时间。相关部门提醒,相关人员请尽快申请验收,否则奖励资格过时不候。

2017年,高明区出台政策,为主要交通干线沿线两侧各一公里范围内重点区域主动改造桉树林的林地经营者提供资金奖励,鼓励他们自觉开展控桉限桉行动。

该项政策实施后,得到多数林地经营者的热情拥护,但有少数桉树种植户虽在奖励期内采伐,却迟迟未主动申请验收,导致相关宗地的控桉奖励资格未能得到明确和固化,于是区政府决定进一步完善控桉改种奖励资格认定规则,督促相关人员尽快开展验收。

本月14日,高明区政府印发《佛山市高明区人民政府办公室关于印发高明区控桉改种奖励资格认定规则的

通知》,要求符合控桉奖励的宗地(不含2022年审批采伐但未达到时间提出抚育验收的宗地),要在2024年12月31日前提出更新改造和抚育验收初检或复检申请,否则将被取消改种奖励资格;另外,该宗地若第一次验收(或复检)不合格,从验收不合格之日起6个月内仍未验收合格的,也会被取消相应奖励。

2022年审批采伐,但未达到时间提出抚育验收的宗地,要在2025年12月31日前提出抚育验收申请,否则同样会被取消相应的抚育奖励。若宗地抚育验收不合格,从验收不合格之日起6个月内仍未验收合格的,也会被取消相应的抚育奖励。

区林业主管部门相关负责人提醒,符合奖励条件的林地经营者请尽快申请验收,否则奖励将过时不候。



桉树林改造后的景象。/部门提供